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PROTOKÓŁ  
 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa 
Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej Rady Miejskiej w Kamieniu 

Krajeńskim, które odbyło się dnia 18 marca 2026 r. w Urzędzie Miejskim           
w Kamieniu Krajeńskim. 
 

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 800, a zakończono o godz. 1015  

 

Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa Publicznego                    

i Ochrony Przeciwpożarowej w składzie: 
1)  Kuszaj Rafał – Przewodniczący Komisji 
2)  Dobek Jarosław 

3)  Kołacki Marek - nieobecny 
4)  Warylak Kazimierz 

 

Spoza członków komisji w posiedzeniu udział wzięli: 

1)  Marciniak Natalia – Burmistrz 
2)  Husarek Marta – Zastępca Burmistrza 

3)  Hałasowska Anna – Przewodnicząca Rady Miejskiej 
4)  Gustyn Piotr – Skarbnik 

5)  Błoch Beata – Dyrektor MGOPS  
6)  Chodera Katarzyna – Kierownik Referatu RGIiGK 

 
 

 Otwarcia posiedzenia oraz powitania obecnych dokonał 
Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa 

Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej Pan Rafał Kuszaj. Następnie 
przedstawił porządek posiedzenia.   
 

Porządek posiedzenia 
 

I. Opiniowanie materiałów na sesję: 

1. Przyjęcie sprawozdania z działalności Miejsko - Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Kamieniu Krajeńskim za rok 2025 oraz potrzeb 
w zakresie pomocy społecznej na 2026 rok. 

2. Zmiany w WPF.  

3. Zmiany w budżecie na rok 2026.  
4. Zbiorcze zestawienie informacji dotyczących zakresu umorzonych,         

odroczonych i rozłożonych na raty należności pieniężnych mających 
charakter cywilnoprawny według stanu na dzień 31 grudnia 2025 r. 

5. Przyjęcie sprawozdania z wykonania uchwały w sprawie określenia 

zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości.  
6. Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania             

bezdomności zwierząt na terenie gminy Kamień Krajeński                     
w 2026 roku. 

7. Określenie sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie     

gminy Kamień Krajeński w roku 2026.  
8.   Zmiana uchwały w sprawie określenia szczegółowego trybu 

i harmonogramu opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy    

Kamień Krajeński na lata 2026-2036 w tym trybu konsultacji. 
9.   Podział sołectwa Obkas oraz nadanie statutów nowo powstałym               

jednostkom pomocniczym Gminy Kamień Krajeński. 
10. Pozostałe projekty uchwał. 
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II. Inne sprawy organizacyjne. 

 

III.  Zapytania i wolne wnioski.      

 

Zastępca Burmistrza Pani Marta Husarek poprosiła o przesunięcie na 

początek posiedzenia Komisji punktu 8 porządku obrad „Zmiana uchwały 

w sprawie określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania 

projektu Strategii Rozwoju Gminy Kamień Krajeński na lata 2026-2036 

w tym trybu konsultacji” z uwagi na pilny wyjazd służbowy. 

 

Komisja jednogłośnie za przedstawionym porządkiem posiedzenia ze 

zmianą zaproponowaną powyżej.   

 

Ad. I. Opiniowanie materiałów na sesję: 
 
Ad. I.8. Zmiana uchwały w sprawie określenia szczegółowego trybu 

i harmonogramu opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy              
Kamień Krajeński na lata 2026-2036 w tym trybu konsultacji. 

 
 Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonała Zastępca 
Burmistrza Pani Marta Husarek. Poinformowała, że zmiana harmonogramu 

opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy Kamień Krajeński na lata 
2026-2036 wynika ze zmiany terminu, od którego obowiązywać będzie plan 

ogólny dla terenu Gminy Kamień Krajeński.  
 
 Wobec braku dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy projekt 
uchwały jednogłośnie 3 głosami za.        
 
Ad.I.1. Przyjęcie sprawozdania z działalności Miejsko - Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Kamieniu Krajeńskim za rok 2025 oraz                  
potrzeb w zakresie pomocy społecznej na 2026 rok. 

 
 Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonała Dyrektor 
Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Pani Beata Błoch. 

Poinformowała, że zgodnie z art. 110 ust. 9 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. 
o pomocy społecznej, kierownik ośrodka pomocy społecznej składa radzie 
gminy coroczne sprawozdanie z działalności ośrodka oraz przedstawia 

potrzeby w zakresie pomocy społecznej. Następnie dokonała szczegółowego 
przedstawienia sprawozdania.    

 
Wobec braku dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy projekt 

uchwały jednogłośnie 3 głosami za.  
 
Ad.I.2. Zmiany w WPF. 

 
Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonał Skarbnik Pan 

Piotr Gustyn. Przedstawił, co następuje: 

W załączniku Nr 1 do uchwały uaktualnione zostały dane finansowe 
zgodnie z uchwałą zmieniającą uchwałę Rady Miejskiej w Kamieniu 
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Krajeńskim w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kamień Krajeński na rok 

2026.  
Planowane na rok 2026 dochody i wydatki ujęte w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej wynoszą:  
- dochody ogółem – 46.581.726,17 zł,  
- wydatki ogółem – 50.613.126,43 zł.  

W uchwale tej nastąpiła zmiana deficytu, który zwiększył się                          
o 68.718,17 zł i wynosi 4.031.400,26 zł.  

Deficyt pokryty został w następujący sposób:  

- kredytami w kwocie 2.500.000,00 zł,  
- przychodami jednostek samorządu terytorialnego z niewykorzystanych 

środków pieniężnych na rachunkach budżetu, wynikających z rozliczenia 
dochodów i wydatków nimi finansowanych związanych ze szczególnymi 
zasadami wykonywania budżetu określonymi w odrębnych ustawach,                  

- w kwocie 1.531.400,26 zł, (zwiększenie o 68.718,17 zł) w tym:  
- z Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych kwota 1.000.000,00 zł, 

- środki z Funduszu Przeciwdziałania Covid 19 otrzymane w 2022 r.                    
w ramach konkursu "Rosnąca odporność" kwota 241.849,51 zł,  
- środki KPO - premia MZG - premia na poprawę stanu technicznego 

mieszkaniowego zasobu gmin - przekazana w 2025 r. w kwocie 220.832,58 
zł,  
- środki z tytułu wydawania zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych za 

rok 2025 kwota 68.718,17 zł (zwiększenie o 68.718,17 zł).  
 

Wobec braku dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy projekt 
uchwały jednogłośnie 3 głosami za.  
 
Ad.I.3. Zmiany w budżecie na 2026 r. 
 

Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonał Skarbnik Pan 
Piotr Gustyn. Poinformował o zwiększeniach i zmniejszeniach                        
w poszczególnych działach, rozdziałach i paragrafach. 

 
Radny Pan Jarosław Dobek zapytał czy decyzję, aby sprawę byłego 

Burmistrza przekazać do sądu Pani Burmistrz podjęła pod wpływem opinii 

Pana Mecenasa.   
 

Zastępca Burmistrza Pani Marta Husarek odpowiedziała, że to nie 
gmina oddała sprawą do sądu tylko były Burmistrz.  
 

Radny Pan Jarosław Dobek zapytał na jakiej podstawie była odmowa 
wypłaty odprawy rentowej jeżeli były dokumenty z konkretnym roszczeniem. 
Na tej podstawie wypłaca się pewne rzeczy. To jest tak samo jak Pani 

Burmistrz wypłaca pensję czy odprawę emerytalną. Są do tego pewne 
regulacje. Zapytał co skłoniło Panią Burmistrz, aby nie dać od razu tych 

pieniędzy tak jak to wynikało z roszczenia tylko odmówić i skłonić byłego 
Burmistrza, żeby podał sprawę do sądu. Pan radny nie dziwi się, że podał 
sprawę do sądu, ponieważ są to duże pieniądze. Jeżeli uznał, że te pieniądze 

mu się należą to tak zrobił. 
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Pani Burmistrz Natalia Marciniak ponownie podkreśliła, że była 

interpretacja, że jego stosunek pracy nie zakończył się przez chorobę tylko 
przez przegrane wybory.  

 
Radny Pan Jarosław Dobek zapytał czy to była opinia Pani Burmistrz 

czy opinia kogoś, na kogo Pani Burmistrz się mogła powołać.  

 
Pani Burmistrz Natalia Marciniak odpowiedziała, że na podstawie 

opinii Pana Mecenasa oraz orzecznictwa co do podobnych spraw, które 

gdzieś wcześniej były zasądzane w przestrzeni publicznej.  
 

Radny Pan Jarosław Dobek stwierdził, że jeżeli jest zwolnienie 
lekarskie w trakcie stosunku pracy czy chorobowe to jest to pewien 
dokument, który jest jasny dla sądu. Trudno mówić, że dlatego, że przegrał 

wybory to już nie był chory jeżeli czarno na białym było napisane, że był 
chory.   

 
Zastępca Burmistrza Pani Marta Husarek podkreśliła, że muszą stać 

na straży finansów publicznych. Jeżeli nie są czegoś pewni to właściwie nie 

mogą wydatkować środków publicznych. To są pieniądze mieszkańców. 
Podkreśliła, że gwarantuje, że gdyby zrobili tak jak Pan radny sugeruje to 
przy najbliższej kontroli Regionalnej Izby Obrachunkowej Pani Burmistrz 

miałaby zarzut dyscypliny finansowej. Oni nie badaliby czy to było słusznie 
wypłacone czy nie tylko zarzuciliby Pani Burmistrz, że tego nie sprawdziła, 

czy nie podparła się np. wyrokiem sądu.  
 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak dodała, że tak w zasadzie jest to 

potwierdzenie jak łatwo jest wykorzystać lukę prawną.   
 

Zastępca Burmistrza Pani Marta Husarek dodała, że orzeczenia sądów 
nie są źródłem prawa. Tak też mówią kontrolerzy RIO. To nie jest źródło 
prawa.  

 
Radny Pan Jarosław Dobek odpowiedział, że oczywiście, że nie.     

 

Następnie radny Pan Jarosław Dobek podkreślił, że chciałby krótko 
zapytać o zwalczanie ASF. Zapytał na czym ma to polegać.   

 
Skarbnik Pan Piotr Gustyn odpowiedział, że chodzi o pryskanie bariery 

granicy powiatu.  

 
Radny Pan Jarosław Dobek zapytał czy wszystkie gminy się na to 

składają. 

 
Skarbnik Pan Piotr Gustyn odpowiedział, że tak.  

 
Następnie wywiązała się dyskusja na temat dofinansowań w ramach 

programu ochrony ludności i obrony cywilnej.  

 
Wobec braku dalszej dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy 

projekt uchwały jednogłośnie 3 głosami za.         
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Ad.I.4. Zbiorcze zestawienie informacji dotyczących zakresu                      

umorzonych, odroczonych i rozłożonych na raty należności pieniężnych 
mających charakter cywilnoprawny według stanu na dzień 31 grudnia 

2025 r. 
 W/w informację przedstawił Skarbnik Pan Piotr Gustyn.  
 

Wobec braku dyskusji przystąpiono do następnego punktu posiedzenia 
Komisji.    
       

Ad. I.5. Przyjęcie sprawozdania z wykonania uchwały w sprawie               
określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości.  

 
Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonała Kierownik 

Referat Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej Pani 

Katarzyna Chodera. Szczegółowo przedstawiła sprawozdanie z wykonania 
uchwały w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania 

nieruchomości.  
 

Radny Pan Jarosław Dodek zapytał o działki, które weszły w zasób 

gminy i czy są to działki zakupione.   
 

Kierownik Referatu RGIiGK Pani Katarzyna Chodera odpowiedziała, że 

pierwsza działka dotyczy terenu przy oczyszczalni ścieków. Podkreśliła, że 
jest to wartość księgowa czyli wartość, która wynika z operatu 

szacunkowego. Gmina za tę działkę zapłaciła nie 150 tys. zł tylko 25 tys. zł. 
Działka została nabyta, aby cały teren przy oczyszczalni był gminny. 
Pozostałe działki dotyczą tytułu przejęcia własności. Chodzi o działki przy 

ulicy Topolowej. Wyodrębnione zostały tam tereny na drogę. Droga została 
przejęta przez gminę. Jest to zadanie, które zostało wykonane w 2023 roku, 

ale nie było to wprowadzone do ksiąg. W tej chwili jest to porządkowane              
i wprowadzane w księgi wieczyste. Pieniądze wydane zostały w 2023 roku,              
a w tej chwili jest wartość księgowa. Chodzi o 4 działki na poczet drogi.  

 
Wobec braku dalszej dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy 

projekt uchwały jednogłośnie 3 głosami za.        
 
Ad. I.6. Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Kamień Krajeński w 2026 roku. 
 

Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonała Kierownik 

Referat Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej Pani 
Katarzyna Chodera. Poinformowała, że artykuł 11a ust. 1 ustawy z dnia               
21 sierpnia 1997 r. o ochronie zwierząt (Dz. U. z 2023 r., poz. 1580 ze zm.), 

nakłada na rady gmin obowiązek określenia corocznie, w drodze uchwały, 
programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt.  
Zgodnie z art. 11a ust. 7 ww. ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r.                   

o ochronie zwierząt, projekt programu został przekazany do zaopiniowania 

po zasięgnięciu opinii Powiatowego Lekarza Weterynarii w Sępólnie 
Krajeńskim, Nadleśnictwa Lutówko, opinii dzierżawców obwodów łowieckich 

działających na obszarze gminy Kamień Krajeński.  
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Podjęcie przez Radę Miejską w Kamieniu Krajeńskim przedmiotowej 

uchwały w celu realizacji nałożonych ustawą na gminę obowiązków                       
w zakresie zapewnienia opieki bezdomnym zwierzętom oraz zapobiegania 

bezdomności jest uzasadnione.  
 
Radny Pan Jarosław Dobek podkreślił, że cieszy się ze 

zdroworozsądkowego podejścia Pani Burmistrz do tego tematu. Uważa, że do 
tego tematu należy podchodzić racjonalnie.  
 

Wobec braku dalszej dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy 
projekt uchwały 2 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się (J. Dobek).         
 
Ad. I.7. Określenie sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na              
terenie gminy Kamień Krajeński w roku 2026.  

 
Omówienia przedmiotowego projektu uchwały dokonała Kierownik 

Referat Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej Pani 
Katarzyna Chodera. Poinformowała, że ustawa z dnia 20 lipca 2017 r. Prawo 
wodne w art. 37 ust.1 i 2 nakłada na radę gminy obowiązek podjęcia 

corocznie uchwały w sprawie określenia wykazu kąpielisk na terenie gminy 
oraz czasu trwania sezonu kąpielowego. Wniosek o ujęcie w wykazie 
kąpielisk składa corocznie organizator kąpieliska w terminie do 31 grudnia 

roku poprzedzającego sezon kąpielowy. Urząd Miejski w Kamieniu 
Krajeńskim wystąpił z wnioskiem o umieszczenie w wykazie jednego 

kąpieliska położonego w Kamieniu Krajeńskim nad jeziorem Mochel. Na 
podstawie złożonego wniosku ustalono czas trwania sezonu kąpielowego od 
dnia 26 czerwca do dnia 31 sierpnia 2026 r.  

Projekt uchwały został podany do publicznej wiadomości w dniu                 
12 lutego 2026 r. na stronie BIP Urzędu Miejskiego w Kamieniu Krajeńskim 

oraz poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Kamieniu 
Krajeńskim. Został również zaopiniowany przez Państwowego Powiatowego 
Inspektora Sanitarnego w Sępólnie Krajeńskim (pismo z dnia 20 lutego                  

2026 r.), Państwowe Gospodarstwo Wody Polskie (pismo z dnia 23 lutego 
2026 r.) oraz Głównego Inspektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy 
(pismo z dnia 24 lutego 2026 r.). 

 
W przedmiotowym punkcie zadano pytanie czy jest już obsada 

ratowników.  
 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak odpowiedziała, że tak. Dodała, że 

zaczęli wcześniejsze rozmowy. Dobrze, że ratownicy nie muszą już uciekać do 
sąsiednich gmin. Pani Burmistrz dodała również, że firma, która wypożyczała 
sprzęty, pomimo niekorzystnej pogody w poprzednim sezonie, w tym roku 

również chce prowadzić tę działalność.  
 

Przewodniczący Komisji Pan Rafał Kuszaj zapytał kto odpowiada za to 
jeżeli stałoby się coś komuś na wypożyczonym sprzęcie.  
 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak odpowiedziała, że odpowiada za to 
firma.  
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 Wobec braku dalszej dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy 
projekt uchwały jednogłośnie 3 głosami za.        
 

Ad. I.9. Podział sołectwa Obkas oraz nadanie statutów nowo powstałym 
jednostkom pomocniczym Gminy Kamień Krajeński. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Burmistrz Natalia              

Marciniak.  
  
 Przedmiotowa uchwała jest następstwem wniosku Rady Sołeckiej             

sołectwa Obkas złożonego zgodnie z art. 101 Statutu Gminy Kamień                   
Krajeński przyjętego uchwałą Nr XLII/265/2018 Rady Miejskiej w Kamieniu 

Krajeńskim z dnia 16 października 2018 r. (Dz. Urz. Województwa Kujawsko 
– Pomorskiego z 2024 r. poz. 1976) oraz konsultacji z mieszkańcami               
sołectwa Obkas przeprowadzonymi w oparciu o zapisy uchwały Nr 

IV/24/2024 Rady Miejskiej w Kamieniu Krajeńskim z dnia 27 czerwca                 
2024 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji                                  

z mieszkańcami Gminy Kamień Krajeński (Dz. Urz. Województwa Kujawsko – 
Pomorskiego z 2024 r. poz. 4070). Wolę podziału sołectwa Obkas wyraziły 
również miejscowe organizacje pozarządowe. 

 
Radny Pan Jarosław Dobek stwierdził, że patrząc na inne miejscowości 

jest to pewien ryzykowny precedens. Trzeba wziąć pod uwagę to, że 

rozwiązując jeden problem mogą pojawić się inne. Stwierdził jednak, że nie 
widzi w innych miejscowościach aż takich podziałów jakie są w Obkasie.  

 
Przewodniczący Komisji Pan Rafał Kuszaj zapytał co jeżeli Rada nie 

podzieli sołectwa i nie podejmie tej uchwały.  

 
Pani Burmistrz Natalia Marciniak odpowiedziała, że zostanie tak jak 

jest, a pomiędzy mieszkańcami nadal będą konflikty.  
 

Radny Pan Kazimierz Warylak podkreślił, że pamięta czasy kiedy 

takiego podziału chciała również Dąbrówka.  
 

Przewodniczący Komisji Pan Rafał Kuszaj podkreślił, że na osiedlu                

w Dąbrówce jest taki problem, że nie mają własnego terenu, a przydałby się 
taki między innymi na plac zabaw czy jakiś plac z ławeczkami do 

wypoczynku. 
 
 Wobec braku dalszej dyskusji Komisja zaopiniowała przedmiotowy 
projekt uchwały 2 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się (R. Kuszaj).         
 
Ad. II. Inne sprawy organizacyjne. 

 
W przedmiotowym punkcie radni zapoznani zostali z projektem 

zadania - Odnowa przestrzeni publicznej w Kamieniu Krajeńskim - ścieżka 
nad rzeką Kamionką wraz z infrastrukturą towarzyszącą. 
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Ad. III. Zapytania i wolne wnioski.      

 

Przewodniczący Komisji Pan Rafał Kuszaj podkreślił, że wykonawca ul. 

Parkowej w Dąbrówce nie nawiózł ziemi, która miała zostać dostarczona.  

 

Kierownik Referatu RGIiGK Pani Katarzyna Chodera odpowiedziała, że 

zawarte jest to w protokole odbioru jako uwagi co do zakresu, który nie 

został wykonany. Umówili się, że będzie to wykonane już po zimie. W tym 

tygodniu przypominała już wykonawcy o tej sprawie.  

 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak podkreśliła, że gdyby coś jeszcze się 

działo z tą drogą to bardzo prosi, aby zgłaszać takie uwagi.   

 

Przewodniczący Komisji Pan Rafał Kuszaj nawiązał do tematu Czarnej 

Góry w Dąbrówce. Zwrócił również uwagę na to, że jest tam wytyczony szlak, 

ale trzeba by było uporządkować tę drogę, ponieważ zalegają gałęzie,                     

a drzewa są pochylone. Następnie zapytał czy coś wiadomo na temat farmy 

fotowoltaicznej w Obkasie. 

 

Radny Pan Jarosław Dobek odpowiedział, że pamięta jak była 

wprowadzona zmiana warunków zagospodarowania na tym terenie.  

 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak dodała, że nic nie ruszyło się w tej 

sprawie.  

 

Kierownik Referatu RGIiGK Pani Katarzyna Chodera odpowiedziała, że 

sprawdzi na jakim etapie się to zatrzymało i udzieli Panu radnemu 

odpowiedzi.  

 

Przewodniczący Komisji Pan Rafał Kuszaj zapytał czy jest taka 

możliwość, aby sołectwo w ramach funduszu sołeckiego zatrudniło 

pracownika do wykonywania prac w sołectwie.   

 

Radny Pan Jarosław Dobek stwierdził, że według niego nie, ponieważ 

sołectwo nie ma osobowości prawnej.  

 

Przewodniczący Komisji Pan Rafał Kuszaj stwierdził, że tak jest                   

w sołectwach w sąsiedniej gminie.  

 

Pani Burmistrz Natalia Marciniak dodała, że zapewne zatrudnia gmina, 

a nie sołectwo. Należałoby to sprawdzić.   

 

Przewodniczący Komisji Pan Rafał Kuszaj podkreślił, że chciałby, aby 

został w obowiązkach odciążony Pan Sołtys. Dobrze gdyby był taki pracownik 

chociaż na sezon 4 miesiące.  
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Pani Burmistrz Natalia Marciniak podkreśliła, że można poczynić 

jakieś ustalenia w tym zakresie.  

  

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
Kamień Krajeński, dnia 18 marca 2026 r.   

 
 
 

Przewodniczący Komisji                                                                   

/-/ Rafał Kuszaj 


